

Prefeitura da Estância Turística de São Roque Gabinete da Prefeitura

São Roque – 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'

OF Nº 947/2021/GP

São Roque, 21 de dezembro de 2021.

Assunto: Encaminha Resposta ao Ofício Certidão Nº 56/2021

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Venho encaminhar a Vossa Excelência a resposta ao Ofício Certidão No 56/2021 do Departamento de Planejamento e Meio Ambiente que resultou na emissão da Certidão Nº 0080/2021.

Na certeza de que dará especial atenção a este Ofício, renovo meus votos de elevada estima e distinta consideração.

Atenciosamente,

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE DE ARAUJO:14495849859

Assinado de forma digital por MARCOS ARAUJO:14495849859

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO

Prefeito da Estância Turística de São Roque

Ao Excelentíssimo Senhor JULIO ANTONIO MARIANO DD. Presidente da Câmara Municipal Estância Turística São Roque - SP



PREFEITURA DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE SÃO ROQUE ESTADO DE SÃO PAULO

DEPARTAMENTO DE PLANEJAMENTO E MEIO AMBIENTE

CERTIDÃO Nº. 0080/2021

Certifico, conforme		ne solici	tado at	través	do	Ofício	Cert	idão	n°. 56/2	2021,
da C	âmara	Municipa	ıl da	. I	Estânc	ia T	urístic	a	de	São
Roque,	que	a Áre	ea e	m c	questã	o é	pί	ıblica,	local	izada
no	final	da Ru	ıa Z	acarias	s Mi	iranda,	trata	ı- se	de	uma
Rotatória (um pequeno jardim), conta com uma área de 105,10 m².										
Eu Roselene Aparecida Simões Natarula										
(Roselene Aparecida Simões Natarula), digitei e providenciei a impressão.										
Eu, Olesarde Vaerre Olia.										
(Alexandre Valente Oliani), certifiquei aos quinze dias do mês										
de d	ezembro	do	ano	de	dois	mil	e	vinte	e	um.
=.=.=.=	=,=,=,=,	=.=.=.=		.=.=.=.	=.=.=.	=.=.=.=	.=.=.=	.=.=.=	.=.=.=	:.=.=.